Inauguration jardins potagers
Du Plateau, avenue de Terre-Neuve

. Vendredi 30 juin 2023 .
Mesdames, Messieurs,
Chers amis, 

Je suis très heureux de me retrouver parmi vous, dans ce quartier qui se développe avec notamment l’éco quartier, où de nombreux honfleurais viennent habiter, soit en tant que propriétaires, soit en tant que locataires. 
Et ce soir ce sont 20 parcelles de jardins potagers que je viens inaugurer, avenue de Terre-Neuve.
10 parcelles ont été aménagées avant le Covid, en collaboration avec l’association Etre et Boulot. Et 
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je remercie Monsieur Bronnec, notre ancien DGS, qui nous fait l’amitié de sa présence, pour le rôle qu’il a joué à nos côtés pour mener ce dossier à son terme et obtenir des aides départementales. 

Les 10 premières parcelles furent livrées en septembre 2020.
En 2022, j’ai pris la décision de créer 10 nouvelles parcelles entre 150 et 200 m² chacune. Ce sont nos services municipaux qui les ont aménagées.

Equipé de cabane, de récupérateur d’eau et délimité par des clôtures, chaque espace est attribué gracieusement aux demandeurs Honfleurais, quel que soit le quartier où ils habitent, après étude d’un dossier, et je suis heureux de 
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constater que nous avons ici des personnes aussi bien issues des Marronniers-Canteloup, que du Plateau, que du quartier Saint-Léonard ou du quartier Sainte-Catherine. Et cela, c’est une réussite. Nous avons ici une véritable mixité des habitants des quartiers Honfleurais.
Comme le dit si bien notre ami Jean-Paul Tinture, agent du quotidien « les demandes de parcelles poussent aussi vite … que les radis ». 
C’est en constatant le nombre de demandes encore en instance que nous avons décidé de prévoir l’aménagement de 10 nouvelles parcelles en 2024.
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Ce que nous souhaitons, c’est que chaque espace soit cultivé et bien respecté, afin que ce soit un lieu où chacun cultive légumes et fleurs, en fasse profiter sa famille, s’y épanouisse et que l’ensemble soit agréable à regarder.
Je vous dirai chers amis, que l’aménagement de ces 20 parcelles représente une dépense globale de quasiment 120 000 € pour laquelle le Département nous a apporté une aide de 40 000 €. Ce sont donc 80 000 € que la Ville a consacrés à l’aménagement de ces 20 parcelles.
Au jour d’aujourd’hui, cultiver son jardin, c’est faire des économies. Par les temps qui courent, ce n’est pas négligeable. C’est se sentir utile, c’est retourner vers la nature pour le meilleur de ce qu’elle nous 
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donne : notre alimentation. C’est avoir directement dans son assiette ce qu’on cultive ; ça c’est un véritable privilège. 
En effet, nous sommes ce que nous mangeons, et si nous voulons être en bonne santé, il vaut mieux savoir ce qu’il y a dans notre assiette. 

Cultiver son jardin comme vous le faites, c’est l’école de la patience et du savoir-faire et c’est aussi cultiver l’amitié.
Bon courage à toutes et à tous !

Michel LAMARRE
Maire de Honfleur

Vice-président du Conseil Départemental

