FAUCHAGE / ELAGAGE

ATTENTION, le fauchage des accotements & la taille des haies seront effectifs à partir du 18 septembre prochain.
La Communauté de communes a confié ce travail à plusieurs entreprises privées, titulaires des marchés publics.
En cette période de fauchage / élagage sur le territoire de la CCPHB, les piétons et les véhicules sont prévenus par une signalisation routière de type panneau routier de chantier (FAUCHAGE).
Merci de bien vouloir être compréhensif avec les pilotes lors de vos déplacements et de rester patients si besoin.

Afin d’éviter des incidents, nous recommandons aux riverains d’anticiper le passage des entreprises mandatées par la CCPHB en procédant au dégagement des coffrets électriques, télécom, etc.
Nous rappelons que les haies ornementales (laurier, tuyas…) doivent être traitées par les riverains propriétaires pour respecter l’esthétique de la haie.

Les obstacles artificiels doivent être retirés (enrochement piquets…)
Enfin, il est rappelé qu’un seul passage par nos services ne suffit pas à contrecarrer la pousse des ronces. Pour la sécurité de nos agents de collecte des Ordures Ménagères, les propriétaires concernés doivent entretenir la végétation gênant leur passage. Merci pour eux.

Organisation & ordres de passage :

· Pour le lot EST, l’entreprise SN Paysage réalisera la prestation dans l’ordre suivant : Foulbec, Conteville, Berville sur Mer, Boulleville, Saint Maclou, Saint Sulpice de Grimbouville.
· Pour le lot Centre, l’entreprise Coeuret Elagage effectuera les travaux dans l’ordre suivant : Fiquefleur Equainville, Ablon, Manneville la Roult, Saint Pierre du Val, Fatouville Grestain.
· Pour le lot Sud, l’entreprise Coeuret Elagage effectuera les travaux dans l’ordre suivant : Quetteville, Beuzeville
· Pour le lot Ouest, l’entreprise DPE Elagage réalisera la prestation dans l’ordre suivant : Gonneville sur Honfleur, Fourneville, le Theil en Auge
· Pour le Nord, l’entreprise DPE Elagage effectuera les travaux dans l’ordre suivant : Honfleur/Vasouy, Cricqueboeuf.
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