
Vœux 2025 Ville de Honfleur
. Mardi 14 janvier – 16 H 30 .

Monsieur le Sous-Préfet,
Mesdames et Messieurs les élus de Honfleur et de la Communauté de Communes,
Mesdames et Messieurs les représentants des administrations,

Mes chers collaborateurs,

Chers amis,

En premier lieu, je commencerai, comme le veut la tradition, par vous souhaiter à toutes et à tous, une bonne année, pour vous-mêmes, vos familles, et pour toutes celles et tous ceux qui vous sont chers. 
Que 2025 vous donne d’abord et avant tout, et je pense que c’est l’essentiel, une bonne santé qui vous permettra d’assumer le 
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quotidien et de profiter des moments de bonheur, d’amitié, de sympathie, qui ne manqueront pas de se présenter au cours de cette année.

Je remercie Monsieur ACHOURI, Directeur Général des Services de la Ville de Honfleur, pour ses vœux et pour son discours. Le D.G.S. de la Ville travaille au quotidien en étroite collaboration avec les élus. C’est également le chef du personnel, et je lui souhaite « bon courage » pour l’année qui commence. 

Je vais maintenant rapidement vous tracer le bilan de ces douze derniers mois et ensuite, bien évidemment, je vous présenterai les projets pour l’année 2025 qui vient de commencer.
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Je ne vous citerai pas en détail toutes les réalisations de 2024 ; je ne vous donnerai que les principales.

En 2024, au niveau de la voirie nous avons notamment refait le parking des tennis, le chemin d’accès à la piscine, au terrain de pétanque et aux courts de tennis, restructuré complètement la rue Chaussée, refait la rue Villey, la rue Boulanger, la rue Sandwich, réalisé un stationnement vélos sur le môle, posé – en liaison avec notre commune voisine de La Rivière-Saint-Sauveur - des buses à l’entrée de la rue Liabastre, assuré des réparations ponctuelles sur les contre-allées du Cours Albert Manuel, en attendant de pouvoir 
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procéder, progressivement, à leur réfection complète.
Nous avons également entamé les travaux d’enfouissement des réseaux rue Saint-Nicol et Sente aux Lâdres.

Nous avons commencé la réfection du mur du cimetière Sainte-Catherine, procédé – avec la Communauté de Communes, et en lien avec l’architecte des Bâtiments de France – à la pose des colonnes enterrées qui viennent optimiser la collecte des déchets et compléter le ramassage en porte à porte dans l’hyper centre de la ville. 
Toujours dans le domaine de la propreté, une brigade verte a été mise en place pour veiller au 
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respect des heures et jours de la collecte des déchets et des encombrants. Elle a déjà montré son efficacité, grâce à la pédagogie 
de ses membres et a permis d’identifier de nombreux contrevenants. 
Cette mesure est importante au niveau de notre politique de la propreté. 

En plus des importants moyens humains et financiers déployés par la Ville et la Communauté de Communes, il est indispensable que chacun se responsabilise pour contribuer à une bonne image de notre ville.

En ce qui concerne l’église Saint-Léonard, des travaux sont en cours 
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concernant la dépose et la repose de l’escalier du massif occidental. Les pierres particulièrement altérées seront remplacées par des pierres de même nature et celles qui 
sont peu altérées seront consolidées. Des travaux de charpente et de couverture sont entrepris dans le collatéral nord du clocher, la charpente s’étant dégradée au fil du temps à cause des infiltrations d’eau venant de la couverture. Un diagnostic relatif aux travaux à entreprendre dans le chœur de l’église va être lancé et les partenaires financiers, dont la DRAC, vont être sollicités.
Nous avons finalisé les études de la chapelle Notre-Dame de Grâce, celles du NPNRU pour le quartier des Marronniers/Canteloup.
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En ce qui concerne la crèche « Les Petits Moussaillons » - Cour Beaulieu - le dossier est sur les rails : l’implantation a été validée, le projet a été élaboré en étroite concertation avec les utilisateurs et les financeurs, et je suis heureux de vous annoncer que le Département et la CAF vont nous attribuer une aide de 772 000 €. Je les en remercie. Le permis de construire est déposé. 

Certaines réalisations ont pu se faire grâce aux agents de nos services techniques qui ont installé un second pigeonnier, achevé les travaux sur la roselière, aménagé les locaux qui abritent désormais notre service de la police municipale, quartier Carnot, rénové complètement le club-house du 
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foot, sans compter les travaux de voirie réalisés en régie et les travaux dans les écoles.
En matière de stationnement, de nouvelles mesures ont été prises, avec maintenant près de 300 places réservées pour les détenteurs d’abonnements et en premier lieu pour les Honfleurais. Au niveau des abonnements, ils peuvent maintenant s’obtenir en ligne, ce qui a été fait par plus de 50% de personnes en 2024. Cet été les parkings de délestage ont été appréciés. Ils ont permis de désengorger le centre-ville, et nous allons renouveler l’expérience en 2025.
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Le déploiement des caméras va se poursuivre, afin de renforcer la sécurité.

Pour contribuer à la cohésion sociale et aider nos habitants à se familiariser avec le numérique, une conseillère a été recrutée. Une convention a été conclue avec le Département pour la mise à disposition de deux éducateurs. Le Contrat Local de Sécurité est opérationnel, et la Ville va concourir pour obtenir le label « cités éducatives ».

Un mot sur J.S.F. – Une réunion a été programmée avec les financeurs pour assurer la pérennité de cette association, acteur indispensable à la Ville et à la Communauté de Communes. D’ores et déjà, je peux 
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vous annoncer que je proposerai au conseil municipal de voter une subvention complémentaire pour J.S.F. au prochain budget.
Avec l’aide de la Région, du Département et de la Communauté de Communes, nous avons continué à soutenir l’association Etre et Boulot qui aide à l’insertion 
de personnes en difficulté, laquelle a sauvé Iteraction, avec l’aide de notre Communauté de Communes qui s’est mobilisée pour ce sauvetage, et ce ne fut pas simple, mais le résultat est là : des emplois ont été sauvegardés. Le bureau et le personnel d’Etre et Boulot se sont investis à 110% pour mener à bien ces sauvetages qui ont permis, par ailleurs, avec l’aide de l’Etat, de trouver une solution aux besoins de 
. / 11

locaux que rencontrait Etre et Boulot, et la ressourcerie de Beuzeville est opérationnelle. 
Quelques mots également sur le CNH qui, en 2024, a engagé une nouvelle équipe dirigeante et une équipe renouvelée de salariés. Pour cette association, c’est un nouveau départ, et elle sait qu’elle peut compter sur notre soutien.

Dans le domaine culturel, l’exposition « Normandie Impressionniste » a connu un grand succès, s’ajoutant aux diverses animations et expositions qui toute l’année sont proposées à Honfleur, ou par la Ville ou par les associations.
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Le portail familles a été mis en place. Il permet aux familles de s’informer, de s’inscrire et de payer toutes les prestations liées à leurs enfants, notamment la restauration scolaire, la garderie, les centres de loisirs …
2024 fut l’année olympique. Nous avons eu l’honneur et le plaisir d’accueillir à Honfleur la flamme olympique et les olympiades auxquelles ont été largement associés les élèves de nos écoles. 
J’en profite pour remercier les services, les employés et les bénévoles qui ont permis la réussite de cette manifestation.
Le forum des associations a connu en 2024 un record de participation.
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Trois panneaux d’information électroniques ont été installés, pour n’oublier aucun quartier, et début 2025, l’application mobile sera effective. La pose de la fibre optique se poursuit.

Comme vous le savez, le logement est un sujet crucial qui intéresse chacun d’entre nous. Plusieurs centaines de demandes de logement social sont toujours en instance au sein de notre service « logement ». Et notre souhait et d’assurer au mieux une mixité sociale et surtout de loger les Honfleurais qui vivent et travaillent ici. C’est ce qui nous a guidés dans le cadre de l’éco-quartier du Plateau, où, à ce jour, 52 lots libres ont été vendus à des particuliers. Les terrains vendus aux organismes 
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Partelios et Logeo permettront à terme la construction de 55 logements. Les aménagements de la dernière tranche de l’éco-quartier seront achevés pour la fin du premier semestre 2025, et on peut tabler sur la fin de l’année 2028 pour l’achèvement des constructions. 

Par ailleurs, en 2024, Logeo a livré 15 logements dans l’ancienne résidence Montpensier, chemin des Monts, et le bailleur 3 F 80 dans la résidence Les Clématites, à cheval sur les communes de Honfleur et de La Rivière-Saint-Sauveur ; ce qui implique l’arrivée de nouvelles familles et la présence d’enfants dans nos écoles, et bonne nouvelle, cette année les services de l’Education Nationale nous ont annoncé que nous avions 10 
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enfants de plus que l’année dernière dans nos écoles élémentaires, ce qui est un bon signe.
Ce bilan n’est pas exhaustif comme je le disais tout à l’heure, mais maintenant nous avons commencé l’année 2025 ; alors parlons « projets ».

Ce début d’année verra le lancement des marchés de travaux et en juillet prochain commenceront les travaux des locaux qui abriteront « Les Petits Moussaillons », dans la cour de l’école Beaulieu, travaux qui se poursuivront en 2026. 
Nous continuons de travailler sur le dossier de nos écoles du Plateau 
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pour offrir aux enfants, aux enseignants et aux familles un site voué à la scolarité, de grande qualité, correspondant aux besoins écologiques et environnementaux de notre époque. 

Durant le premier semestre 2025, commenceront les travaux de renouvellement du quartier des Marronniers/Canteloup, qui ont été présentés aux habitants.
Les études pour la restauration du phare du môle – avec l’aide de l’Etat, de la Région et du Département – vont être lancées. 
L’étude des travaux à réaliser dans la chapelle de Grâce sera achevée à la fin du premier trimestre 2025. Elle comprendra notamment la 
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validation des scénarios avec les partenaires. Parallèlement, il est nécessaire de boucler le financement de ces travaux qui seront importants, et pour cela nous solliciterons des subventions auprès des financeurs que sont la DRAC, la Région et le Département. 

Nous ferons également appel au mécénat et à la souscription, raisons pour lesquelles nous renouvellerons une convention avec la Fondation du Patrimoine.

Je connais la place que tient la chapelle de Grâce dans le cœur des Honfleurais et des habitants de toute la région, et je suis certain que 
beaucoup de gens auront à cœur de participer financièrement, selon leurs moyens, au sauvetage de cette 
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église dont on a célébré le millénaire en 2024.
En 2025, nous achèverons l’enfouissement des réseaux rue de la Bavole et rue Saint-Nicol, et entreprendrons les travaux de requalification de la rue Charrière-Saint-Léonard, la réfection en pavés des trottoirs de la rue Bourdet. Le revêtement du parking du Bassin du Centre sera réalisé. La défense-incendie sera renforcée chemin des Varêts et venelle Saint-Jean.

Nous démarrerons les études pour la requalification de la rue Jacques Cartier, et entreprendrons les travaux pour la restructuration de la place Alphonse Allais. 
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Nous poursuivrons également la mise en accessibilité de l’espace public.

Le projet d’extension du musée Eugène Boudin est toujours à l’ordre du jour, et nous allons lancer, avec l’Etablissement Public Foncier Basse-Seine qui prend en charge 80% de la dépense, l’étude de programmation, cette année. Le recollement décennal se poursuit. 

Au niveau culturel, nous vivrons deux événements importants en 2025 : les manifestations organisées à l’occasion du centenaire de la mort de notre illustre musicien Honfleurais : Erik Satie et l’exposition des tapisseries de Simon Chaye dans le grenier à sel. 
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Et à la veille du millénaire de la Ville de Honfleur, il nous semblait important d’associer les habitants à une meilleure connaissance de leur histoire pour célébrer cet événement dignement. Nous avons eu l’idée de publier avec l’aide d’un jeune écrivain Honfleurais, Bastien Loukia, une bande dessinée qui raconte toute l’épopée Honfleuraise sur 1 000 ans, des origines de la ville jusqu’à nos jours. Cela a demandé de longs mois de travail, et j’ai le plaisir de vous dire que la bande dessinée est terminée et qu’elle sera offerte gratuitement à chaque foyer Honfleurais. Je vous invite à une belle lecture en famille de cet ouvrage. Je suis persuadé que vous serez surpris, car il y a énormément de choses oubliées que nous avons redécouvert avec 
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l’aide notamment de notre archiviste Pierre Jan. 

Un petit mot pour nos amis de La Mora qui sont ici présents. Je voudrais saluer le travail exceptionnel qu’ils font auprès des Jeunes au niveau de l’insertion. L’année dernière Jean-Marie Rousseau et son équipe en ont accueilli de nombreux pour leur faire découvrir les métiers autour de la mer et bien sûr les métiers de la construction marine. Ils travaillent également en relation avec les jeunes de notre lycée professionnel, ce qui a été salué par la Direction Académique. Tous les enfants des écoles primaires de la Communauté de Communes ont été invités gratuitement par l’association à visiter le site. 
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En plus, ce projet a permis le sauvetage et la magnifique restauration de bâtiments du patrimoine qui forment l’histoire de Honfleur. Quand on se souvient à quoi ressemblait ce site il y a à peine deux ans, on peut dire qu’il a retrouvé toute son authenticité. Il nous faut maintenant travailler, tous ensemble, à la communication et à la promotion de ce site pour que ce projet se pérennise et continue. Il le mérite vraiment et peut avoir un retentissement très important sur toute la Normandie. En effet, l’histoire de Guillaume le Conquérant est une épopée extraordinaire qui ouvre les portes sur la culture, l’histoire, le patrimoine et bien sûr sur la formation. Et je voulais vous dire qu’il y a quelques jours les 
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membres de l’association ont décidé de diminuer les tarifs pour les habitants de la Communauté de Communes, et donc de Honfleur. Les tarifs sont passés de 15.90 € à 10.90 €.

En ce qui concerne le commerce et l’économie, je voudrais saluer l’arrivée de nouvelles enseignes sur le Parc d’Activités et la présence de nouveaux commerces au sein de la galerie du nouveau Centre Leclerc. 

Notre centre-ville garde toute son attractivité avec ses commerces de proximité.
Et grande nouvelle, tant attendue par les Honfleurais et les habitants de la Communauté de Communes, voire de la région, nous allons inaugurer le 17 février prochain, le 
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local, acheté par la Ville, dans lequel vont prendre place dans un premier temps deux dentistes destinés plus particulièrement aux adultes puis deux destinés plus spécialement aux enfants. C’est l’aboutissement de nombreux mois de travail, de tractations, et je remercie ces dentistes d’avoir persévéré dans leur projet qui, aujourd’hui, se concrétise. Le 17 février après-midi, les premiers patients seront accueillis et soignés. Bien des territoires nous envient ce cabinet. Il fait suite notamment au sauvetage de notre hôpital il y a quelques années et à la création du Pôle Santé avec nos 11 généralistes et l’ensemble des professions paramédicales qui les entourent. Tout cela fait que nous avons une offre de santé exceptionnelle. 
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Cela a toujours été pour nous une priorité, car la première des choses que nous devons essayer de garder ou de reconquérir, c’est la santé, et notre rôle d’élu est d’essayer, comme nous l’avons fait, d’attirer ces personnels de santé et de les convaincre de s’installer chez nous. Nous continuerons de le faire. 
Avant de terminer, je voudrais remercier toutes celles et tous ceux 
qui travaillent au quotidien à nos côtés et qui nous aident dans notre mission : le Commissariat de Police, le Centre de Secours, la Gendarmerie, la Trésorerie, la Mission Locale – et vous me permettrez d’avoir une pensée pour son directeur Christophe Pierre actuellement convalescent - France Service, Haropa et les services 
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portuaires, l’Office de Tourisme, les représentants des associations très impliqués dans la vie municipale, et 
nos habitants qui nous encouragent dans notre mission.

Merci également au personnel municipal, responsables, cadres, agents, sans lesquels rien ne serait possible. Je les félicite pour leur engagement, leur sérieux, leur motivation.

Certains d’entre eux vont être mis à l’honneur dans quelques instants. Ce sont les médaillés de l’année 2024 et les retraités qui, maintenant, vont pouvoir profiter de leur famille et s’adonner à leurs loisirs favoris.

Tous mes vœux à vous tous ici présents, à vos familles et à toutes 
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celles et tous ceux qui vous sont chers. 

Je vais demander aux médaillés de me rejoindre, et en premier lieu les médaillés d’argent qui comptent au moins 20 années en tant que titulaires au sein de nos services.
. Stéphane AUDOU
Il est arrivé à la Ville de Honfleur le 11 août 2003 en tant que contractuel. Il a été titularisé le 1er janvier 2004 et il travaille au service des espaces verts où il est affecté plus particulièrement au jardin des personnalités. 
. Sandrine BURCKARD
S’est excusée. Elle n’a pas pu se rendre disponible ce soir. 
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Elle est arrivée à la Ville le 18 janvier 2001 en tant que contractuelle et a été titularisée le 1er janvier 2004. Elle est agent d’entretien et de restauration.
. Didier DAVID

Il est arrivé le 18 mars 2003 en tant que contractuel. Il a été titularisé le 1er janvier 2004 et est l’un de nos agents polyvalents du service propreté.

. Philippe DEGHELT

Philippe a actuellement de sérieux problèmes de santé qui l’empêchent de nous rejoindre ce soir, et nous lui souhaitons un prompt rétablissement. Il est arrivé le 9 février 2004 en tant que contractuel et a été titularisé le 1er mai 2004. Il est agent d’accueil et de 
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surveillance dans nos Maisons Satie.

. Albert DESHAYES

Il est arrivé le 1er septembre 2003 en tant que contractuel et a été titularisé le 1er janvier 2004.C’est un 
agent polyvalent au service propreté.

. Philippe DOUBLET

Il est arrivé le 1er septembre 2000 en tant que contractuel et a été titularisé le 1er juillet 2004. C’est l’un de nos techniciens-informatique.
. Françoise GARREC

. Elle est arrivée le 1er février 2000 au CCAS où elle a été affectée au sein du Foyer d’Hébergement d’Urgence jusqu’au 29 février 2004. 
. / 30

Puis elle a intégré les services de la Ville en tant que contractuelle, et elle a été titularisée le 1er janvier 2005. Elle est à ce jour agent d’entretien et de restauration.
. Marie-Laure GRIFFOUL 

Elle est arrivée le 1er avril 2004 en tant que contractuelle et a été titularisée le 1er octobre 2004. Elle est agent d’accueil et de surveillance dans les Maisons Satie.

. Carine HOUDAYER

Elle est arrivée le 1er avril 1999 en tant que fonctionnaire. C’est la responsable de l’espace jeunesse de la médiathèque.

. Christelle JAMINION

Elle est arrivée le 1er janvier 2004 en tant que contractuelle et a été 
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titularisée le 1er septembre 2006. Elle est agent dans les écoles maternelles.

. Ben KANACHE

Il est arrivé le 1er janvier 2004 en tant que contractuel et a été titularisé le 1er janvier 2007. Il est responsable du service d’animation sociale et culturelle des quartiers.

. François LAMOTTE

Il est arrivé le 1er janvier 2004 en tant que contractuel et a été titularisé le 10 septembre 2003. Il travaille au sein des diverses salles municipales.

. Françoise LE DANTEC

Elle est arrivée le 1er janvier 2004 en tant que fonctionnaire. 
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C’est un agent d’accueil et de surveillance au sein du musée du Vieux-Honfleur.

. Sylvain LEMARCHAND

Il s’est excusé de ne pouvoir nous rejoindre ce soir. Il est arrivé à la Ville le 26 juillet 2003 en tant que fonctionnaire. C’est un agent polyvalent au service voirie.

. Joam SALE

Il est arrivé le 1er mars 2003 en tant que contractuel et a été titularisé le 
1er juin 2003. Il est agent polyvalent voirie.

. Serge TOURTAUD

Il est arrivé à la Ville le 14 mai 2004 en tant que fonctionnaire et est ASVP à la police municipale.
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Maintenant j’appelle les médaillés de vermeil qui comptabilisent 30 ans en tant que titulaires au sein de nos services.

. Carine BRIERE

Elle est arrivée le 7 février 1994 en tant que contractuelle et a été titularisée le 1er janvier 2005. Elle est agent d’entretien et de restauration.

.Sébastien DESSAUX

Il est arrivé le 1er août 1994 en tant que fonctionnaire. Et c’est notre responsable Espaces Verts.

Eric SANSON
Il est arrivé le 16 septembre 1993 en tant que contractuel. Il a été titularisé le 1er janvier 2002. C’est un agent polyvalent voirie.
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Maintenant j’appelle les heureux retraités de l’année.
. Jean-Camille LEVIELS

Il est arrivé à la Ville le 3 mai 1993. 

Il était agent polyvalent au service propreté et a fait valoir ses droits à la retraite au 1er juin 2024.
. Michel DESTIN

Il est arrivé à la Ville le 1er juillet 1996. Il était gardien au musée Boudin et il a fait valoir ses droits à la retraite au 1er novembre dernier.

. Xavier LABARRIERE

Il est arrivé à la Ville le 13 novembre 2000 en tant qu’agent polyvalent au sein des espaces verts et il a pris sa retraite le 1er janvier dernier.
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. Eric QUIQUEMELLE

Il est arrivé à la Ville le 3 mai 1993 en tant que contractuel. Il a été titularisé le 1er juillet 1993. Il était agent polyvalent à la propreté et il a fait valoir ses droits à la retraite le 1er janvier dernier. 
. Nathalie GUERIN
Elle est entrée à la Ville le 16 février 2004 en tant que contractuelle. Elle a été titularisée le 1er avril 2006. Elle était agent d’entretien et de restauration et est partie en retraite le 1er septembre dernier.

. Brigitte LELIEVRE 

Elle est entrée à la Ville le 11 juin 1992 en tant que contractuelle. Elle a été titularisée le 1er janvier 2005 et a travaillé au sein du CCAS en tant qu’aide à domicile et à la Ville 
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comme agent d’entretien et de restauration. Elle a pris sa retraite le 1er juillet dernier.

Et je terminerai par Manola LAMOTTE qui est entrée au CCAS le 1er avril 2005 en tant que contractuelle. Elle a été titularisée le 1er janvier 2007 et a été l’une de nos aides à domicile. Elle est en retraite depuis le 1er janvier dernier.

Comme vous pouvez le constater, cette année nos médaillés sont au nombrede 20, et ce sont 7 agents qui sont partis à la retraite.

Toutes mes félicitations et mes remerciements à ces personnels qui, chaque jour, sont au service de nos habitants. Aux médaillés je souhaite bon courage pour la 
. / 37

poursuite de leur carrière, et aux heureux retraités, de beaux moments en famille ou entre amis, maintenant qu’ils peuvent bénéficier de temps pour eux et pour les leurs.

Je vous invite tous à venir boire le verre de l’amitié. 
Michel LAMARRE

Maire de Honfleur

Vice-président du Conseil Départemental 


